

IT

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA'

Alle disposizioni del DECRETO LEGISLATIVO
6 Settembre 2005 n. 206
"CODICE DEL CONSUMO"(Rif. Art. 6-7)

ARBLU SRL, VIA FOSSALUZZA N.5, 33074 FONTANAFREDDA (PN)

Accessori - Tulip:

PORTASALVIETTA, MENSOLA, APPENDINO, PORTAROTOLI

Complementi - Tulip:

**SPECCHIERE, COLONNE, CARRELLI,
CONSOLLE, REGGIBASE**

CARATTERISTICHE PRINCIPALI DEI MATERIALI:

- Lamiera spessore da 2 a 3mm verniciatura 2 strati a polveri poliesteri oppure metallo cromato.
- SPECCHIO: specchio argentato molato filo lucido piatto spessore 4mm incollato alla struttura o con pellicola di sicurezza, conforme alla norma UNI EN 1036
- STRUTTURA: truciolare melaminico spessore 18mm bordato in ABS o lamiera spessore da 1 a 3mm verniciatura 2 strati a polveri poliesteri.

INFORMAZIONI GENERALI:

Prima di installare e utilizzare il prodotto si prega di leggere attentamente la presente scheda e le istruzioni di montaggio allegate al prodotto, da conservare per successive consultazioni. Prima di installare il prodotto assicurarsi che:

1. L'installazione sia effettuata da personale qualificato;
2. Il locale di posizionamento del prodotto sia idoneo per la tipologia di prodotto da installare;
3. La parete e/o il pavimento sulla quale viene effettuata l'installazione sia adatta a tale scopo, prestare attenzione alle pareti in cartongesso e altri materiali che non siano stati adeguatamente attrezzati;
4. Il contenuto dell'imballo sia conforme a quanto ordinato;
5. Gli articoli non siano danneggiati.

AVVERTENZE DI SICUREZZA:

I prodotti Arblu sono costruiti nel rispetto delle norme di sicurezza vigenti, è necessario, pertanto, seguire le seguenti avvertenze al fine di una corretta installazione e un corretto utilizzo del prodotto:

1. Assicurarsi che i tasselli forniti nel kit ferramenta siano idonei al tipo di muro, in caso contrario utilizzarne di adeguati;
2. Il prodotto deve essere utilizzato da persone con adeguate conoscenze sul suo utilizzo in sicurezza, il prodotto non è adatto all'uso da parte dei bambini senza adeguata sorveglianza e da persone portatori di handicap;
3. Non appendersi a mensole e portasciugamani;
4. Non applicare al prodotto nessun accessorio se non predisposto dalla ditta costruttrice;

ISTRUZIONI PER LA CURA E MANUTENZIONE:

Pulire con un panno imbevuto d'acqua e detergente neutro. Non utilizzare prodotti aggressivi, come detersivi in polvere, solventi o acetone, non utilizzare spugne abrasive.

GARANZIA:

I prodotti saranno idonei all'uso al quale vengono normalmente destinati e saranno garantiti da non conformità e difetti di materiale e lavorazione. In ogni caso, misure, tinte, colori, illustrazioni e disegni di cataloghi e/o campionari saranno meramente indicativi. La garanzia comporta unicamente la sostituzione dei Prodotti e/o delle parti da noi riconosciuti difettosi. Sono esclusi dalla garanzia e da ogni responsabilità di Arblu Srl il normale degrado e l'usura dei Prodotti, come pure ogni difetto o mancanza di qualità dovuti od influenzati da immagazzinaggio, conservazione errati.

La garanzia non opererà qualora i Prodotti abbiano subito qualsiasi tipo di modifica da parte dell'Acquirente e/o di terzi, e/o che risultino essere manomessi, installati e/o utilizzati non conformemente alle condizioni di impiego previste dalla documentazione consegnata con il prodotto. In nessun caso si darà luogo ad intervento in garanzia decorsi 24 (ventiquattro) mesi dalla consegna.

SALVAGUARDIA AMBIENTALE:

Il prodotto e i componenti dello stesso, compresi gli imballi, non devono essere dispersi nell'ambiente ma smaltiti come da normativa ambientale vigente.

L'originale del presente documento è redatto in lingua italiana, pertanto ogni traduzione deve essere conforme a quanto previsto nella lingua originaria del presente.

La presente dichiarazione è disponibile nel sito www.arblu.com

GB

DECLARATION OF CONFORMITY

As per the provisions of LEGISLATIVE DECREE
No. dated September 6th 2005 n.206
"CONSUMER CODE (Ref. Art. 6-7)

ARBLU SRL, VIA FOSSALUZZA N.5, 33074 FONTANAFREDDA (PN)

Accessories - Tulip:

TOWEL RACK, SHELF, HOOK, ROLL DISPENSER

Complements - Tulip:

**MIRRORS, COLUMNS, CART ON WHEELS,
CONSOLE, UNIT SUPPORT**

MAIN CHARACTERISTICS OF THE MATERIALS:

- Metal sheet from 2 to 3 mm thick, 2-layer polyester powder coating or chromed metal.
- MIRROR: silver mirror flat polished grinding, 4 mm thick, glued on the structure or with a safety film coating in accordance with the law UNI EN 1036
- STRUCTURE: melamine chipboard 18 mm thick, edged with ABS or metal sheet from 1 to 3 mm thick, 2-layer polyester powder coating.

GENERAL INFORMATION:

Before installing and using the product, we ask you to read carefully this product sheet and the assembly instructions attached to it. The instructions have to be kept for further information. Before installing the product, make sure that:

1. The installation is carried out by qualified personnel;
2. The area where the product has to be positioned is suitable for the type of product to be installed;
3. The wall and/or the floor are suitable for the installation. Pay particular attention to plasterboard walls and to materials that have not been properly equipped for the installation;
4. The contents of the packaging correspond to what has been ordered;
5. The products are not damaged.

SAFETY WARNINGS:

Arblu srl products are manufactured in respect of the current safety regulations, therefore the following warnings for a correct installation and use of the product have to be respected:

1. Make sure that the supports in the hardware kit are suitable for the type of floor, should that not be the case use some appropriate ones;
2. The product has to be used by people with competent knowledge of its employment in safety conditions. The usage of the product is not suitable for disabled people and for children without the supervision of an adult.
3. Do not hang to shelves and towel racks;
4. Do not fix to the product any accessory unless it is produced by the manufacturer.

INSTRUCTIONS FOR CARE AND MAINTENANCE:

Clean with a soft cloth wet with water and neutral detergent. Do not use aggressive products like soap powder, solvents or acetone; do not use abrasive sponges.

WARRANTY:

The products will be suitable for the use they are normally intended for and will be guaranteed by non-conformity and defects in material and workmanship. In any case, measurements, tints, colours, illustrations and drawings on catalogues and/or samples will be merely indicative.

The warranty only covers the replacement of products and parts which we acknowledge as being defective. The normal degradation and wear of the products, as well as any defect or lack of quality due or influenced by incorrect storage, are excluded from the warranty and liability of Arblu srl. The warranty does not cover damage to products that have been tampered with by the Buyer and / or third parts, installed and / or used not in accordance with the operating conditions supplied with the product.

Under no circumstances a warranty intervention will take place once elapsed 24 months from delivery date.

ENVIRONMENTAL PROTECTION:

The product and its components, including packaging, must not be dispersed in the environment but disposed of in accordance with current environmental legislation.

In case there are doubts or difficulties to understand this technical instructions, take into consideration the original version, prepared in Italian.

This declaration is available in our website www.arblu.com

D

KONFORMITÄTSREKLÄRUNG

Gemäß den Vorschriften des **GESETZLICHEN DEKRETS**
vom 6. September 2005 Nr. 206
"VERBRAUCHERCODE" (Bez. Art. 6-7)

ARBLU SRL, VIA FOSSALUZZA N.5, 33074 FONTANAFREDDA (PN)

Zubehör - Tulip:

HANDTUCHHALTER, ABLAGE, HACKEN, PAPIERHALTER

Objekte - Tulip:

**SPIEGEL, DUSCHSÄULEN, ROLLCONTAINER,
KONSOLE, BASISHALTERUNG**

HAUPTMERKMALE DER MATERIALIEN:

- 2mm/3mm Blech; zweischichtige Pulverbeschichtung mit Polyester-Pulverlacken oder verchromtes Metall.
- SPIEGEL: Spiegel aus 4 mm starkem, versilbertem Glas, mit polierteren und geschliffenen Kanten; der Spiegel wird an dem Rahmen oder mit Sicherheitsfolie geklebt. Gemäß den Vorschriften UNI EN 1036
- STRUKTUR: 18 mm Melaminbeschichtete Spanplatte und ABS-Kante oder 1 mm/3 mm Blech, zweischichtige Pulverbeschichtung mit Polyester-Pulverlacken

ALLGEMEINE HINWEISE:

Vor der Installation und Benutzung des Produktes bitte die Produktkarte und die dem Produkte beiliegende Montageanleitungen aufmerksam lesen und für ein späteres Nachlesen aufbewahren. Vor der Installation des Produktes sicher stellen, dass:

1. die Installation nur durch die Arbeit qualifizierter Fachleute erfolgt;
2. der Raum, wo der Produkt installiert wird, für den Produkt sich eignet;
3. die Wand und/oder der Boden, wo der Produkt installiert wird, für die Montage des Produktes sich eignet. Wände aus Gipskarton und aus anderen Materialien, die nicht ausgestattet worden sind, beachten;
4. der Verpackungsinhalt mit der Bestellung übereinstimmt;
5. die Produkte nicht beschädigt sind.

SICHERHEITSHINWEISE:

Die Produkte Arblu werden gemäß der geltenden Sicherheitsvorschriften hergestellt; es ist daher unabdinglich, dass für eine korrekte Installation und ein ebensolcher Gebrauch des Produkts, die nachfolgenden Hinweise beachtet werden:

1. vergewissern Sie sich, dass die Dübel, die mit dem Eisenwaren-Kit geliefert worden sind, sich dem Wandtyp anpassen. Andernfalls benutzen Sie geeignete Dübel;
2. das Produkt darf weder von physisch noch von geistig behinderten oder in ihrer Bewegung eingeschränkten Personen und Kindern benutzt werden. Auch dürfen Personen, die weder Erfahrung noch Kenntnis im Umgang mit dem Produkt haben, dieses erst nach Anweisungen durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person in Betrieb nehmen;
3. Halten Sie sich nicht an den Ablagen und Handtuchhaltern fest;
4. Verwenden Sie nur Zubehör, die vom Hersteller vorbereitet sind.

WARTUNGS- UND PFLEGEANLEITUNGEN:

Reinigen Sie die Produkte mit ein sanftem Reinigungsmittel und ein feuchtem Tuch. Benutzen Sie keine Lösungsmittel wie Scheuerpulver, Lösungsmittel oder Aceton. Benutzen sie kein Schmirgelschwämme.

GARANTIE:

Die Produkte sind ausschließlich für den Gebrauch/Einsatz geeignet, für die sie bestimmt sind, und werden durch Nichtkonformität und Material, Verarbeitungsfehler gewährleistet. In jedem Fall sind Maße, Tönungen, Farben, Abbildungen und Zeichnungen bei den Katalogen und/oder Muster lediglich als Indikativ zu bezeichnen. Die Garantie betrifft lediglich den Austausch des Produkts, die der Hersteller als defekt anerkennt. Ausgeschlossen von der Garantie und jegliche Haftung gegenüber von Arblu SRL ist der normale Gebrauch und Verschleiß der Produkte. Ausgeschlossen von der Garantie sind auch Mängel bei mangelhafter oder fehlerhafter Lagerung. Die Garantie entfällt, wenn die Produkte vom Käufer und/oder Dritte abgeändert wurden, und/oder manipuliert, falsch installiert und/oder für andere Zwecke benutzt wurden und nicht in Übereinstimmung mit den in der Montageanleitungen vorgesehenen Nutzungsbedingungen durchgeführt wurden. In keinen dieser Fälle wird die Gewährleistung von 24 (vierundzwanzig) Monaten nach Lieferung genehmigt.

UMWELTSCHUTZ:

Das Produkt und seine Bestandteile, einschließlich der Verpackungen, dürfen nicht in der Umwelt verstreut, sondern müssen durch die geltenden Umweltvorschriften entsorgt werden. Falls es Problemen oder Zweifel gibt, diese technische Produktkarte zu verstehen, betrachten Sie die Originalversion, auf italienisch. Diese Erklärung ist auf der Website www.arblu.com verfügbar.

F

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ

Aux dispositions du **DÉCRET LÉGISLATIF**
du 6 Septembre 2005 n° 206
"CODE DE LA CONSOMMATION" (Réf. Art. 6-7)

ARBLU SRL, VIA FOSSALUZZA N.5, 33074 FONTANAFREDDA (PN)

Accessoires - Tulip:

PORTE SERVIETTE, ÉTAGÈRE, CROCHET, PORTE ROULEAU

Compléments - Tulip:

**MIROIRS, COLONNES, CHARIOT,
CONSOLE, SUPPORT BAS**

PRINCIPALES CARACTÉRISTIQUES DES MATÉRIAUX:

- Tôle épaisseur de 2 à 3 mm, vernissage 2 couches avec poudres polyester ou métal chromé.
- MIROIR: miroir argent meulé, polissage plat, épaisseur 4mm, collé à la structure ou avec un film sécurit, conforme à la loi UNI EN 1036
- STRUCTURE: aggloméré mélaminé épaisseur 18 mm, bordé avec ABS ou tôle épaisseur de 1 à 3 mm, vernissage 2 couches avec poudres polyester.

INFORMATIONS GÉNÉRALES:

Avant d'installer et d'utiliser le produit, lire attentivement cette fiche et la notice de montage jointe au produit et conserver ces documents pour toute consultation ultérieure. Avant d'installer le produit, vérifier que :

1. L'installation soit effectuée par du personnel qualifié;
2. La pièce d'installation du produit soit adéquate à la typologie du produit à installer;
3. Le mur et/ou le sol soient adaptés à l'installation du produit. Prêter une attention particulière aux murs en placoplâtre ou en autres matériaux non équipés de manière adéquate;
4. Le contenu de l'emballage soit conforme au produit commandé;
5. Les articles n'aient subi aucun dommage.

AVERTISSEMENTS EN MATIÈRE DE SÉCURITÉ:

Les produits Arblu sont fabriqués conformément aux normes de sécurité en vigueur. Il faut donc respecter les avertissements indiqués ci-dessous aux fins d'une bonne installation et d'un bon emploi du produit:

1. Vérifier que les chevilles du kit de visserie en dotation soient adaptées au type de mur. En cas contraire, utiliser des chevilles appropriées;
2. Le produit doit être utilisé par des personnes dûment informées sur son utilisation en toute sécurité; le produit n'est pas indiqué à être utilisé par des personnes handicapées et par des enfants sans surveillance;
3. Ne pas se suspendre aux étagères et aux porte-serviettes;
4. N'appliquer au produit aucun accessoire si non déjà prévu par le fabricant

INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN ET DE MAINTENANCE:

Nettoyer avec un chiffon imbibé d'eau et détergent neutre. Ne pas utiliser de produits agressifs comme poudres détergentes, solvants ou acétone; ne pas utiliser d'éponges abrasives.

GARANTIE:

Les produits sont propres à l'emploi auquel ils sont habituellement destinés et seront garantis pour non-conformité et défauts de matériaux et fabrication. En tout cas, dimensions, peintures, couleurs, illustration et dessins de catalogues et/ou échantillons sont purement indicatifs. La garantie comporte seulement le remplacement des produits et/ou des composants que Arblu srl considérera défectueux.

La normale dégradation et l'usure des produits excluent Arblu srl de toute responsabilité et garantie, ainsi que les fautes et les défauts de qualité dus ou dérivés à un mauvais stockage ou conservation. La garantie ne couvre pas les produits qui ont subi des modifications de la part de l'acheteur et/ou de tiers, qui ont été altérés, installés et/ou utilisés non conformément aux notices d'emploi prévues et remises avec le produit.

En aucun cas Arblu srl interviendra sous garantie après 24 (vingt-quatre) mois de la livraison.

PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT:

Le produit et ses composants, y compris les emballages, ne doivent pas être dispersés dans l'environnement, mais éliminés conformément à la législation environnementale en vigueur.

Dans le cas où il y a des doutes ou difficultés de compréhension de cette fiche produit, prendre toujours en considération la version originale, rédigée en langue italienne.

Cette déclaration est disponible sur le site www.arblu.com